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Obsahová stránka:  

Zuzana Vrbová zpracovala diplomovou práci na téma Environmentálně-psychologická 

východiska výchovy v přírodě. Autorka uchopila a zpracovala téma na dobré úrovni. Práce se 

zabývá teoretickým výzkumem východisek environmentální psychologie pro výchovu 

v přírodě. Cílem práce bylo naleznout psychologické odpovědi na dvě výzkumné otázky:  

1) Proč je z psychologického hlediska v koncepcích výchovy v přírodě „příroda“ 

preferovaným prostředím?  

2) Jaký je vliv přírody na zdraví člověka.  

Cíl práce byl splněn.      

Práce obsahuje pouze teoretickou část a je rozdělena celkem do tří rozsáhlých kapitol. 

Kapitoly se zabývají environmentální psychologií a výchovou v přírodě; vlivem přírody na 

zdraví člověka a východiskem environmentální psychologie pro výchovu v přírodě. Autorka 

se snažila o komplexní vysvětlení dané problematiky, což se jí v podstatě podařilo. Žádné 

vážné chyby nebo nedostatky se v teoretické části nevyskytují.       

Autorkou zvolený evoluční přístup k environmentálním preferencím mi přijde jako dobrá 

volba. Vysvětlení environmentálně-psychologických východisek výchovy v přírodě považuji 

za zdařilé. Nastíněný vývoj chápání a uplatňování moci a odpovědnosti u dětí považuji za 

zdařilý. V textu se lze snadno a bez větších potíží orientovat.   
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Formální stránka: 

Práce je po formální stránce zcela v pořádku. Práce je zpracována přehledně. Požadovaný 

rozsah pro diplomovou práci byl dodržen, včetně přehledné strukturace textu. Z uvedených 

důvodů nemám k formální stránce žádné výtky. Neobjevila jsem žádné vážné stylistické 

chyby.    

 

Prezentace práce: 

Oceňuji opravdu široký seznam literatury, obsahující i vysoký počet cizojazyčných zdrojů. 

Součástí práce nejsou žádné přílohy.  

 

Závěr: 

Na práci bakalářky Vrbové oceňuji povedené zpracování teoretického výzkumu. Autorka 

dodržela všechny náležitosti, které jsou kladeny na zpracování závěrečných vysokoškolských 

prácí. Jsem si jistá, že autorka dané problematice dostatečně porozuměla a je schopna ji 

srozumitelně vysvětlit.     

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce 

bakalářky Vrbové splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.  

Práci doporučuji k obhajobě.    
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